Bapuant Ne 42

BapuanTt Ne 42

1. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO:
a) 5V2-v2=0

6) 5vV2—-V2=4

B) 5V2—-vV2=4V2

r) 5vV2—V2=5

2. Jlana dynkuus f(x) = X BriGepure BepHOE PaBEHCTBO:

a) f(=3)=-3
6) f(=3)=-9
B) f(=3)=6
r) f(=3)=-27
3. Ha pucynke nyra AB = 26°, nyra DC = 82°. Haiinute yron DKC. B
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4. Beruncnure: (—§> 372,

5. Pas3noxute Ha MHOXUTEIH KBAPATHBIA TPEXWIECH ¥ —6x +5.

6. Onpenenute, CKOIBKO CTOPOH UMEET NPABUIBHBII MHOTOYTOJIBHHK, €CIIU KaXKABIH €ro yrol paseH 156°.

(x—2)(x+2) —x <x*—5x+8,

7. PemmTe cUCTEMY HEPABEHCTB { 3x 15

—2>2x.

8. CnoprcMmeH Bo BpeMsi BENOTPEHUPOBKH TEPBYIO TOJOBUHY JUCTAHIUH MPOEXaNl CO CKOPOCTHIO 28 KM/4, a BTOPYIO MOJIOBH-
HYy — co ckopocThio 20 kM/4. ITo maHam TPEHHUPOBOK CPEIHSS CKOPOCTh ABMXKCHHS CIOPTCMEHA BO BPEMs 3TOM TPEHHPOBKH
JIOJDKHA ObLIa OBITh HEe MeHee 24 KM/4. JIOCTHT JIi CIIOPTCMEH MOCTaBICHHOMN 1Ien?

9. Pemmre ypaBHEeHHE (x2 +3x+ 2) (x2 +3x— 4) =-9.

10. B tpaneuun ABCD AD n BC — ocHoBanusi, O — Touka repecedeHus auaronaneii. [Inomans tpeyronsauka COD paBHa
15 CM2, BC : AD =3 : 5. Haiigure tuiomaap Tpanenuu.

PELIY UT u [ID — maremaruka—9






